
 

Posudek oponenta bakalářské práce 
 Jiří Siegel: Politický marketing hnutí ANO 2011 ve volbách do PS PČR 

2013. Komparace s KDU-ČSL. 
 

Téma předložené bakalářské práce považuji za velmi relevantní a naprosto 

odpovídající požadavkům i profilu studijního programu, který autor navštěvoval. Po 

stránce formální je předložený text poměrně slabý. V práci je vysoké množství překlepů 

a jazykových nedostatků, které zbytečně devalvují obsahovou hodnotu práce. Práce 

autora s poznámkovým aparátem je dobrá. Nezanedbatelným pozitivem práce je 

grafická úprava a přílohy, které vhodně doplňují text. 

Pokud jde o spektrum použitých zdrojů, je možné hodnotit předloženou 

bakalářskou práci velmi kladně. Autor pracuje s velmi širokým spektrem domácí a 

zahraniční odborné literatury. Za velký klad práce je možné považovat, že v praktické 

části čerpá z široké palety relevantních zdrojů, ať již jde o zákony, mediální výstupy 

nebo existující průzkumy veřejného mínění. 

Struktura práce je logická je poměrně dobrá. Jejím problémem je snad jen fakt, že 

autor občas poměrně plave v odborné terminologii a některé podkapitoly jsou příliš 

krátké. Domnívám se však, že tato skutečnost byla vedena především snahou autora o 

co největší přehlednost textu. Jistý problém shledávám v nízké provázanosti teoretické a 

„praktické“ části práce. Teoretické části taktéž chybí jistá kritická reflexe. V současné 

podobě působí především jako výkladový slovník několika pojmů, které doplňuje 

představení dvou teorií.  

Druhá a třetí část práce je navíc velmi popisná, čemuž ještě na některých místech 

napomáhá autor snahou vysvětlovat věci, které se bezprostředně nevztahují k tématu 

práce. Autor sice deklaruje snahu o analýzu, avšak díky tomu, že práce nepoužívá 

ucelený analytický rámec, je tento úkol velmi obtížný.  Je škoda, že velké množství 

„zjištění“ autor vyčetl z prací někoho jiného a často jde ještě o zjištění, která lze jen 

těžko ověřit (kupříkladu množství peněz vynaložených na kampaň nebo počet 

průzkumů, které si daná politická strana nechala vyrobit).  

I přes zmíněné nedostatky však předložená práce naplňuje nároky kladené na 

bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.    

 

 

V Plzni 16. 8. 2015 

 

 

          Mgr. Jaroslav Bílek  

  

 




